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Z programu Evropske unie
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Klára Kúkolová, The Plaza Bistro, Irsko
Absolvovala jsem čtyřtýdenní stáž v Irsku ve městečku Ballincollig, které je součástí města Cork.
Tuto stáž jsem mohla absolvovat díky naší škole Bohemia – Hotelová škola a Střední pedagogická škola a Základní škola s.r.o., která je zapojená do programu Erasmus+.
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Moje pracovní zkušenost v gastronomickém okruhu byla v bistru The Plaza, které je v městečku Ballincollig. Bistro se specializuje na fastfood. Příliš mnoho lidí bistro nenavštěvuje, ale pro mě to bylo přínosem, protože se mi zaměstnanci mohli více věnovat. Pracovní kolektiv je velmi malý. Je to rodinný podnik s příjemnou a přátelskou atmosférou. Majitelkou bistra je manželka šéfkuchaře. Jejich dcera vypomáhá při obsluze se svou tetou. Na obsluze se střídalo celkem pět zaměstnanců. V kuchyni je jeden šéfkuchař, pomocná síla na obsluhu mycího stroje na nádobí, nový brigádník a druhý pomocný kuchař, který zastupuje šéfkuchaře v době jeho nepřítomnosti. 
V práci jsem se věnovala především studené kuchyni. Dělala jsem saláty a přílohy. Připravovala jsem suroviny k další spotřebě a talíře na servis. Chystala jsem šéfkuchaři inventář či suroviny, které na pokrmy potřeboval. Zapékala jsem toasty, bagety a tortilly. Dělala jsem pizzy, lasagne, lívance i hranolky. Uskladňovala zboží a vypomáhala mým spolupracovníkům, když bylo potřeba.
Atmosféra na pracovišti byla někdy pod tlakem z pohledu množství objednávek, ale atmosféra se neměnila. Zaměstnanci jsou velmi laskaví, milí, komunikativní a pozitivně naladění. Komunikace neprobíhala vždy verbálně. V kuchyni nestíháte příliš, takže se občas vyskytla gestikulujete.

Z pracovního hlediska jsem se naučila pracovat pod tlakem a vnímat více různých věcí v jeden okamžik. Zlepšila jsem svou techniku krájení. Naučila jsem se, jak správně uskladnit suroviny a určit alergeny. Kuchyň se tu liší především v dochucování a kombinací pokrmů.
Má komunikace se výrazně zlepšila. Při příjezdu jsem měla mírný problém porozumět, ale poté jsem rozuměla téměř všemu. Spolupracovníci i hostitelská rodina mě vždy při špatné výslovnosti opravili a naučili správně.
V domě jsem bydlela sama se starším manželským párem. Dům nebyl příliš velký, ale byl útulný. Můj pokoj byl zcela nově vymalován a zařízen. Dávali mi dostatečné soukromí a pohodlí. Hostitelka mi každý den připravila snídani, oběd i večeři. Udržovali jsme komunikaci o mých chutích a alergenech. Jídlo, které jsem dostávala bylo v dostatečném množství a velmi dobré.
Volný čas jsem ráda trávila s rodinou nebo prozkoumáváním města. O víkendech jsem jezdila se svými spolužáky na nejzajímavější místa v Irsku, jako jsou Moherské útesy.
Díky grantu od programu Erasmus+ jsem dostala kapesné dostačující na celou dobu stáže v zahraničí. Měla jsem uhrazeno ubytování, stravování, dopravu a letenky.
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Před odjezdem na stáž jsem absolvovala přípravné kurzy online, ale i osobně s učitelem.
Za tuto zkušenost na stáži jsem velmi vděčná. S hostitelskou rodinou zůstávám v kontaktu, a to samé mohu říci i o mém pracovním místě. Stáž v Irsku mi přinesla navázaní vztahů, zlepšení anglického jazyka, a především rozhled v mém oboru hotelnictví a cestovní ruch. 

Za svůj největší úspěch tady na stáži pokládám nabídku pracovního místa, kde jsem stáž absolvovala.
Irsko je velmi přátelská, krásná a kulturou i přírodou bohatá země, která stojí za objevení. Možná neobjevíte pouze Irsko, ale i sami sebe. 
