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Veronika Kohoutová,  Tots & Co Chreche & Montessori, Irsko
V únoru letošního roku jsem se zúčastnila stáže v Irsku v hlavním městě Dublinu po dobu jednoho měsíce. 
Stáž jsem navštívila díky programu Erasmus+, který nám naše Střední škola Bohemia Chrudim nabídla a doporučila.
Pracovala jsem v organizaci Tots & Co Chreche & Montessori. Organizace pomáhání dětem s jejich potřebami. Nabízí organizaci denních plánů a her. Dohlíží na bezpečnost dětí. Připravuje a organizuje správné stravovací návyky pro děti. Pomáhá dětem dodržovat jejich hygienu. Nabízí bohatou praxi s dětmi a zkušenost v pedagogickém kolektivu. V každé třídě jsou dvě učitelky, které mají dohromady deset dětí. Každá učitelka má na starost svých pět dětí, kterým pomáhá hygienou, stravováním, hraním a uspáváním. 
S dětmi jsem trávila mnoho času na zahradě a pomáhala jim při hraní a rozvíjení jemné i hrubé motoriky. Pohybové činnosti se provozovaly na každodenní bázi a důležitá byla také komunikace, nejčastěji při čtení knih nebo říkání říkanek, které jsme s dětmi provozovali každý den.
Atmosféra na pracovišti byla příjemná. Pedagogové byli komunikativní a ochotní. 
Praxe mě naučila spoustu nových metod, naučila mě větší trpělivosti s dětmi, více nových her, které se s dětmi mohou provozovat. 
V anglickém jazyce jsem se zlepšila v komunikaci. Více se dorozumím a rozšířila jsem si slovní zásobu.
Naše ubytování po dobu měsíce bylo v rodinném domě s paní a jejím synem. Paní nám každá den připravila snídani a večeře byla vždy kolem 18.00 připravená. Paní vařila bezlepkové jídlo.
Ve volném časem jsme navštívily výlety. Jeden z nejkrásnějších výletů byly Moherské útesy, přístavní městečko Howth a Katedrála sv. Patrika.
Z grantu jsem měla uhrazeno veškeré stravování, ubytování, MHD, kapesné i letenky.
Před stáží jsem navštívila přípravné kurzy, na kterých jsme vyplňovali listy a poslouchali poslechy. Kurzy byly užitečné k přípravě před odletem na stáž.
Stáž za sebe hodnotím kladně.  Povedlo se mi začít více komunikovat v anglickém jazyce a navázala jsem plno nových kontaktů s lidmi z různých zemí. 
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