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Michaela Sükeová, Tots and CO creche, Irsko
V letošním školním roce 2021/2022 jsem měla štěstí a mohla jsem se zúčastnit zahraniční stáže v Irsku. Bylo to možné díky programu Erasmus + a naší škole Hotelová škola a Střední pedagogická škola a Základní škola s.r.o. 
V rámci stáže jsem pracovala přímo v Dublinu, a to skoro v jeho centru. Pracovala jsem v organizaci jménem Tots and CO creche, což je školka a jesličky s montessori zaměřením na Barrow street. Ve školce byli učitelky i studenti ze zahraničí na praxi.

Ve školce jsem pracovala jako asistentka pedagoga. Učitelce jsem pomáhala s přípravou programu pro děti, asistovala jí při aktivitách dětí, pomáhal jsem dětem dodržovat pitný režim, roznášela jsem jim jídlo, pomáhala jsem děti uspávat, hrála jsem si s nimi, pomáhala jsem jim obout a obléct se a také jsem jim četla pohádky a pomáhala jim během plnění jejich úkolů.

Celý kolektiv v práci byl moc vřelý a nápomocný, takže když jsem něco nevěděla, tak jsem se mohla zeptat a někdo mi poradil nebo pomohl.

Myslím, že tato pracovní zkušenost se mi bude velice hodit do budoucnosti, protože mám představu, jak to chodí v zahraničí a také jsem se naučila, co na děti platí a jak se s nimi pracuje. Také jsem poznala, že Irové jsou moc milí lidé a zlepšila jsem si svou angličtinu a poznala nové lidi.
Ubytovaná jsem byla u dvou hostitelských rodin. U první rodiny jsem měla snídaně (lupínky s mlékem a jogurty) a večeře (maso, zeleninu, těstoviny, maso, brambory a tradiční pokrmy). U druhé rodiny byl se stravou problém na straně paní hostitelky, z důvodu trvanlivosti potravin, co nám dávala. Ale to jsme nakonec vyřešili s podporou školy a místního irského partnera. Ubytování, MHD, strava, kapesné a letenky byly hrazeny z grantu.

Ve volném čase jsem navštívila Katedrálu sv. Patrika, Malahide, Howth, Moherské útesy a prošla si centrum Dublinu. 
Před odletem jsme se na stáž připravovali a byly nám k dispozici i kurzy OLS pro zlepšení angličtiny a její úrovně.

Stáž mi přišla velmi užitečná a velmi jsem si ji užila. Nabyla jsem větší samostatnost a rozhodně bych ji všem doporučila.
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