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Jana Vaňková, Hope Childcare, Irsko 
Moje stáž byla v Irsku v hlavním městě Dublin. Zde jsem strávila krásné 4 týdny tedy jeden měsíc. 

Na stáž jsem se dostala díky své škole, Bohemia – Hotelová škola a Střední pedagogická škola a Základní škola s.r.o. Velké děkuji patří programu  Erasmus+ se kterým jsem tam byla. 

Pracovala jsem ve školce Hope Childcare. Pracovala jsem zde jako asistentka pedagogů. Ve školce se zabývají především rozvojem a přípravou na budoucí život dítěte. S dětmi vyrábějí, učí je společné komunikaci a nesoupeření nebo je učí věci z běžného života. Kolektiv nebyl velký, pracovalo tam 14 učitelů a několik stážistů. Každý učitel byl v jeho hlavní třídě, ale občas zaskakoval v jiné třídě. Školka měla i několik manažerů, kteří řešili nákup nových hraček a celkově se starali o chod školky. 
Mým hlavním úkolem byla asistence učitelům u práce s dětmi. Pomáhala jsem dětem při strojení na venek, pomáhala jsem dětem při plnění zadaných úkolů – například jsem jim pomáhala při vyrábění, pomáhala jsem jim při jídle. Dále jsme společně s učiteli vymýšleli program pro děti. Tancovali jsme a zpívali jsme. 

Atmosféra na pracovišti byla velice příjemná. Lidé zde byli ochotní, neměli s ničím žádný problém a vždy se mi snažili vyhovět. Komunikace byla skvělá, vše fungovalo, jak mělo. 
Irské školky jsou jiné. Děti si nosí do školky svačiny samy nebo nosí stejné boty jak na ven tak dovnitř. Naučila jsem se novým tanečkům nebo písničkám. Přineslo mi to nové nápady na tvoření. Především si odnáším větší porozumění dítěti a jeho potřebám. 

Bydlela jsem v rodinném domě. Zde jsem bydlela se svojí kamarádkou. Měli jsme vlastní podkrovní pokoj, kde hned vedle jsme měly koupelnu. Naše rodina byla skvělá, proto i jídlo bylo super. Irská maminka nám vařila různorodá jídla. Bylo to přes maso, zeleninu, brambory až po burger s hranolkami. 
Ve volném čase jsem byla v centru Dublinu, zde jsem si procházela obchody nebo zařizovala vše potřebné. Volný čas o víkendu jsem věnovala výletům, navštívila jsem třeba Malahide, Hown nebo Moherské útesy. 

Z grantu jsem měla placené ubytování, stravování, MHD, kapesné i letenky. 

Před odletem jsem si dělala poslechová, gramatická cvičení z angličtiny s aplikací OLS. 

Se stáží jsem byla velice spokojená. Vše bylo super. Chodila jsem do práce, která mě bavila, a také jsem si zde našla nové kamarády. Rodina, u které jsem bydlela, byla skvělá, snažili se pro nás dělat jen to nejlepší. Kdyby mi někdo nabídl možnost jen znova, beru to všema deseti. 

Mým největším úspěchem bylo to, že jsem vymyslela pro děti program, který je bavil. Zasmáli jsme se u toho a udělali si hezké dopoledne. 
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Měla jsem několik vtipných zážitků se svými hlavními učiteli ve školce. Abraham, hlavní učitel, pronesl hlášku „ Alajša byl v pátek super super nemocný“, nebo předváděl vtipná gesta dětí. 

