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Andrea Vlastníková, Tots and Co Beaumont, Irsko
V letošním školním roce 2022/2023 jsem se mohla zúčastnit stáže v Irsku. Na stáži jsem byla v hlavním městě Dublin. Byla jsem tam na 4 týdny.
Na stáž jsem se dostala díky programu Erasmus+ a střední škole Bohemia.
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Pracovala jsem v organizaci Tots and Co Beaumont pro děti od 6 měsíců do 5 let. Ve školce byli učitelky, učitelé i studenti ze zahraničí na praxi. Učitelky, zde měly jasně dané pracovní povinnosti. Školka pomáhá dětem rozvíjet jejich hodnoty.
Během stáže jsem se věnovala dětem. Ve školce jsem pracovala jako asistentka pedagoga. S dětmi jsem si hrála, vymýšlela jim program, asistovala jsem při různých aktivitách, pomáhala jsem dodržovat pitný režim, roznášela jsem dětem jídlo, pomáhala jsem děti uspávat, dohlížela jsem na jejich bezpečnost, pomáhala s hygienou. Často jsem s dětmi tancovala a občas něco i zazpívala. Také jsem s nimi chodila na zahradu, kde si mohly hrát s čím chtěly. Také jsem jim pomáhala při plnění úkolů a oblékání.
V práci byli ochotní a milí. Byla tam spousta mladých učitelek, které byly také na stáži a byly ze Španělska. V každé třídě bylo 10 dětí a na ně 2 učitelky. Kolektiv byl velice nápomocný, když jsem ze začátku toho moc nevěděla, tak mi vždy někdo pomohl.

Tato pracovní zkušenost se mi bude hodit do budoucnosti. Naučila jsem se, co na děti platí, jak se s nimi pracuje. Lépe s nimi umím komunikovat. Také jsem se naučila, jak reagovat ve složitějších situacích. Více jsem se osamostatnila. Práce s dětmi mě velice bavila, ověřila jsem si, že je mám ráda. Poznala jsem nové lidi a nová místa. Jsem moc ráda za tuto příležitost.
Byla jsem ubytovaná u jedné hostitelské rodiny. Ke snídani jsem skoro pokaždé měla cereálie s mlékem a tousty s marmeládou. Večeře byly pokaždé jiné, ale nejčastěji maso, spousta zeleniny, rýže, těstoviny a ryba. O víkendech jsme jezdili na výlety a dostávali jsme balíčky s jídlem bageta s šunkou, ovocem a sladkostí. Letenky, karta na MHD, ubytování, kapesné a strava byly hrazeny z grantu.

O víkendech jsme jezdili na výlety. Byli jsme na Moherských útesech, Malahidu, v botanické zahradě a Národní galerii. Výlet byl vždycky skoro na celý den.

Jsem moc ráda za tuto zkušenost a příležitost. Stáž byla velmi užitečná a velmi jsem si ji užila. Více jsem se osamostatnila a získala toho spoustu do budoucnosti. Kdybych měla možnost jet znova, jela bych.
